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ATA 003/2025- COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis 
horas e trinta minutos, na sede da FETEMS, reuniram-se os membros da 
Comissão Eleitoral Central, Ezerral Bueno de Souza, Solange Ferreira Lopes, 
Luciane Garcia Fortes, Amarildo Sanches da Silva, Mareio José de Souza e 
Silva, Vera Lucia Vilhalva Barros de Almeida e Angela Maria Faustina de Oliveira, 
dos Santos, com a finalidade de homologação das chapas concorrentes às 
eleições para a Diretoria Estadual da FETEMS, quadriênio 2025-2029. Dando 
início à reunião, procedemos à leitura da composição das chapas inscritas, as 
quais foram homologadas da seguinte forma: Chapa 01 - FETEMS Forte e 
Unida, de Todas e Todos - Nossa Voz e Nossa Força, com os respectivos 
cargos: Presidente: Deumeires Batista de Souza Rodrigues de Morais, Vice­
Presidente: Onivan de Lima Correa, Secretaria Geral: Paulo Cesar Lima, 
Secretaria-Adjunta: Mara Nubia dos Santos, Secretaria de Finanças: Jaime 
Teixeira, Secretaria Adjunta de Finanças: José Remijo Perecin, Secretaria para 
Assuntos Jurídicos e Previdenciários: Fernando Fernandes Rodrigues, 
Secretaria de Formação Sindical: Gilvano Kunzler Bronzoni, Secretaria de 
Políticas Educacionais: Sueli Veiga Melo, Secretaria dos Funcionários 
Administrativos: ldalina da Silva, Secretaria de Comunicação: Ana Maria de 
Oliveira, Secretaria de Administração e Patrimônio, Francisco Tavares da 
Câmara, Secretaria de Política Municipal: Maria do Carmo Souza Drumond, 
Secretaria de Políticas Sociais: lara Gutierrez Cuellar, Secretaria dos 
Aposentados: Edson Granato, Secretaria dos Especialistas em Educação e 
Coordenadores Pedagógicos: Ludemar Solis Nazareth Azambuja, Secretaria de 
Relações de Gênero: Maria Aparecida Diogo, Secretaria de Combate ao 
Racismo: Thiago Coelho Silva, Secretaria da Saúde dos(as) Trabalhadores(as) 
em Educação: Edivaldo Vieira, Departamento dos Trabalhadores na Educação 
no Campo: Olinda Conceição da Silva, Departamento de Educação Infantil: 
Isabel de Lourdes Lopes Souza Borges, Suplente 01: Ademir Cerri, Suplente 02: 
Thereza Cristina Ferreira Pedro, Suplente 03: Luzenir Severo dos Santos, 
Suplente 04: Sebastião Serafim Garcia, Suplente 05: Rosileide Lima da Silva, 
Suplente 06: Rosemary Borin Cavalheiro e Suplente 07: Edson Zopi de Moraes. 
Chapa 02 - ALTERNATIVA, com os seguintes cargos: Presidente: Joaquim 
Soares de Oliveira Neto, Vice-Presidente: Elizangela Tiago da Maia, Secretaria 
Geral: Paola Barbosa Dias, Secretaria-Adjunta: Warley Wagner Mateus Ribeiro, 
Secretaria de Finanças: Milton Cardoso Sobrinho, Secretaria Adjunta de 
Finanças: Suzyleine da Silva Mosciaro, Secretaria para Assuntos Jurídicos e 
Previdenciários: Nilton Gomes Ferreira, Secretaria de Formação Sindical: Angela 
Maria Faustina de Oliveira dos Santos, Secretaria de Políticas Educacionais: 
Dielle Cris Perin de Brito, Secretaria dos Funcionários Administrativos: Nadir 
Gomes da Silva, Secretaria de Comunicação: Orion Dias da Silva Filho, 
Secretaria de Administração e Patrimônio: Jucimar dos Santos Vilhalba, 
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Secretaria de Política Municipal: Mareia Martins dos Reis, Secretaria de Políticas ~ ~ 
Sociais: Maria Auxiliadora Franca Benevides, Secretaria dos Aposentados: ~; \ 
Lucimeiry Silva Borges, Secretaria dos Especialistas em Educação e :\) 
Coordenadores Pedagógicos: Roberto Mateus de Oliveira Galvão, Secretaria de ~ 
Relações de Gênero: Aleteia lnacia Batistella Feitoza, Secretaria de Combate ao 'tt 
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Racismo: lzadir Francisco de Oliveira, Secretaria da Saúde dos(as) 
Trabalhadores(as) em Educação: Anibal Camilo Bueno Neto, Departamento dos 
Trabalhadores na Educação no Campo: Nelson Cesario da Silva, Departamento 
de Educação Infantil: Lucia Aparecida Vieira Ocampos Teixeira, Suplente 01: 
João Victor Maceno Lacerda, Suplente 02: Helio Henrique de Oliveira, Suplente 
03: Zulma Maria Vicente, Suplente 04: Fatima Aparecida Gomes, Suplente 05: 
Claudio Maria Abrahao Barbosa, Suplente 06: Kassio Pereira Cavalcante e 
Suplente 07: Pamela Fernanda Nunes Romero. Para Vice-Presidente Regional, 
com as respectivas regionais foram homologadas as seguintes candidaturas: 
Regional de Amambai: Vice-Presidente: Erli Fernandes da Silva, Suplente: 
Humberto Vilhalva; Vice-Presidente: Nice Carmona Ribeiro, Suplente: Flaviano 
Franco. Regional de Aquidauana: Vice-Presidente: Maria Joaquina da Silva, 
Suplente: Jeferson de Padua Melo; Vice-Presidente: Wilson Luís dos Santos, 
Suplente: Rosimeire dos Reis Rocha Constante. Regional de Campo Grande: 
Vice-Presidente: Rosana Aparecida de Carvalho, Suplente: Ademar Plácido da 
Rosa; Vice-Presidente: Anaurelino Alfredo Miranda Pedra, Suplente: Durval 
Batista de Souza. Regional de Corumbá: Vice-Presidente: Marinalva Aranda da 
Silva, Suplente: Magda Xavier Chalega; Vice-Presidente: Elton José de Arruda, 
Suplente: Adriana Pires; Vice-Presidente: Regina Coelho Nogueira de Melo, 
Suplente: José Reginaldo Santos. Regional de Coxim: Vice-Presidente: Daniela 
Curti, Suplente: Marly Souza de Oliveira, Vice-Presidente: Claudio Dias de 
Souza, Suplente: Juliana Morais de Souza. Regional de Dourados: Vice­
Presidente: Ataulfo Alves Stein Neto, Suplente: lvonei Batista da Silva; Vice­
Presidente: José Carlos Batista, Suplente: Fabricio Vasconcellos. Regional de 
Fátima do Sul: Vice-Presidente: Maria do Carmo dos Santos, Suplente: Erasmo 
Braga da Silva. Regional de Jardim: Vice-Presidente: Odete Mendoza, Suplente: 
Dionatã Bernal do Prado; Vice-Presidente: Leiva Heidecke Schiavo, Suplente: 
Delane Barbosa Escobar. Regional de Naviraí: Vice-Presidente: Margareti 
Macena de Lima, Suplente: Maria do Carmo Pato Cunha Barbosa. Regional de 
Nova Andradina: Vice-Presidente: Agnaldo Costa Nunes, Suplente: Aparecido 
Figueiredo. Regional de Paranaíba: Vice-Presidente: Tania Mara de Morais 
Silva, Suplente: Pedro Angelo Quim; Vice-Presidente: Leandro Melo da Silva, 
Suplente: Lourdes Ferreira da Costa. Regional de Ponta Porã: Vice-Presidente: 
Odair Nogueira Rodrigues, Suplente: Nelson da Silva Marques. Regional de 
Tacuru: Vice-Presidente: Elizeu Gomes da Silva, Suplente: Luiz Fernando Gozzi. 
Regional de Três Lagoas: Vice-Presidente: lzabela de Lourdes Silva Dantas 
Fernandes, Suplente: Valdenia Aparecida de Almeida; Vice-Presidente: Carmeci 
Baraúna de'\Souza Silva, Suplente: Luzimare de Souza Pinho Cabral. Restou 
impugnada ai candidatura do Vice-Presidente da Regional de Tacuru Clayton 
Borges e Suplente Maurício Carlos General, tendo em vista que o candidato a ~ 
suplente Maurício Carlos General solicitou sua desfiliação à FETEMS em nove ~ 
de março de dois mil e vinte e três, voltando a se filiar novamente em quatro de 
fevereiro de dois mil e vinte e cinco, ferindo, assim, ao disposto no artigo 67 do 
Estatuto da FETEMS. Na sequência, o Professor Ezerral informou aos pares 
que, conforme previsto no artigo 71 do Estatuto da FETEMS, a publicação das 
chapas será feita no site da FETEMS no dia seis de maio de dois mil e vinte 
cinco. A Professora Angela Maria questionou a respeito dos membros que a 
chapa 02 - Alternativa inscreveu para os Coletivos de Saúde Escolar Indígena e 
d~ Educação E_special, ficando esclarecido_ que, mes~o fazen~o parte d~,Â 
D1reção Executiva da FETEMS, os coletivos supracitados nao recebe '1<',_ 
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candidaturas, tendo em vista se tratar de um grupo de pessoas, criado e 
acompanhado pela Secretaria de Assuntos Educacionais, conforme previsto na 
alínea "e" do artigo 44, do Estatuto da FETEMS. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a reunião e eu, Solange Ferreira Lopes, lavrei a respectiva ata, a 
qual vai por mim e pelos dernEfii membros da Cç,miss~-, assinada ....... Carr,po _ 
Grande, 05 de m~io de 2025. :J~ 6 , ~ ~ 
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